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A poucos dias da eleição, Piter Santos 
lidera a disputa em Vargem Grande 
Paulista com 56% das intenções de voto

Expectativa de vitória

Piter Santos (Pode)

Dra. Larissa (PL)

Expectativa de vitória

56%

63%

33%

27%
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Eleição 2024

O candidato à Prefeitu-
ra de Itapevi pelo Podemos, 
Marcos Godoy (Teco), atual 
vice-prefeito da cidade, des-
ponta como o favorito nas 
eleições municipais, lideran-
do a pesquisa IPEC (Inteligên-
cia em Pesquisa e Consultoria 
Estratégica) com 68,48% de 
intenção de votos válidos. Sua 
principal adversária, Cami-
la Godoi (PSB), aparece com 
31,52% dos votos válidos.

O nível de confiança da 
pesquisa é de 95% e foi en-
comendada pelo jornal Giro, 
que ouviu 504 eleitores, com 
idade a partir de 16 anos, entre 
os dias 27 e 29 de setembro em 
Itapevi. O levantamento tam-
bém ouviu pessoas de todas as 
religiões e com graus de escola-
ridades diferentes. A pesquisa 
foi registrada no Tribunal Su-
perior Eleitoral (TSE) com o nº 
SP-02166/2024. A margem de 
erro é de quatro pontos percen-

Teco lidera pesquisa IPEC com 
68,48% dos votos válidos em Itapevi
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Candidato do Podemos deve ser eleito prefeito no próximo domingo

Como vice-prefeito, Teco participou ativamente da 
gestão que, nos últimos sete anos, entregou mais de 
400 obras e ações

saprovar a gestão enquanto 3% 
dos eleitores entrevistados pelo 
Instituto disseram que não 
sabe ou não responderam ao 
questionamento. Dos entrevis-
tados, 84% avaliaram a gestão 
de Igor como ótima ou boa.

Teco atinge 70% em 
potencial de votos
A pesquisa revela ainda 

que no cenário consolidado 
entre os eleitores de Itapevi, 
70% dos entrevistados afirma-
ram que votarão, com certeza, 
em Teco (Podemos), o nome 
apoiado pelo atual prefeito 
Igor Soares, para prefeito. A 
mesma questão foi realizada 
envolvendo o nome de Camila 
Godói (PSB) e 46% dos eleitores 
garantiram que votariam nela.

Pesquisa Instituto 
Paraná também mostra 
Teco a frente de Camila
Em outra pesquisa recente, 

realizada pelo Instituto Paraná 
Pesquisas e divulgada em 16 de 
agosto, Teco já havia registrado 
66,78% dos votos válidos, con-
solidando sua posição como o 
principal nome na disputa pela 
Prefeitura de Itapevi. Camila 
registrou 33,22% dos votos vá-
lidos nesta mesma pesquisa, 
que ouviu 719 eleitores entre os 
dias 12 e 15 de agosto em Itapevi 
e também foi registrada no TSE 
com o nº SP- 09014/20224. A 
margem de erro foi de 3,8 pon-
tos percentuais para mais ou 
para menos com nível de con-
fiança de 95%. 

Amplo apoio
partidário à Teco
Teco conta com o apoio 

de 90% dos vereadores da 
atual Câmara Municipal de 
Itapevi. A coligação inclui 
nove partidos, entre eles, 
Podemos, PSD, União Brasil, 
Progressistas, PL, Republica-

nos, Agir, Avante e MDB.
O prefeito de Itapevi, Igor 

Soares (Podemos), declara 
apoio a Teco, destacando seu 
comprometimento e competên-
cia: “O resultado desta atual 
pesquisa e da anterior sinali-
zam o entendimento da popu-
lação de que Teco tem ajudado 
a transformar Itapevi. Ele é 
leal, qualificado e trabalhador. 
Teco tem a força política para 
dar continuidade aos avanços 
que a população tanto deseja e 
precisa”, disse Soares.

Como vice-prefeito, ele 
participou ativamente da ges-
tão que, nos últimos sete anos, 
entregou mais de 400 obras e 
ações, incluindo a construção 
de seis Escolas do Futuro, no-
vas Unidades Básicas de Saúde 
(UBSs), mais de 100 quilômetros 
de pavimentação, creches em 
tempo integral, além de áreas de 
lazer com 16 areninhas e quatro 
arenas de grama sintética.

tuais para mais ou para menos.

 Alta aprovação 
de Igor Soares com 
91% de aprovação
Segundo resultado da 

pesquisa do IPEC, o prefeito 
de Itapevi, Igor Soares, (Pode-

mos) apresenta 91% de aprova-
ção entre os eleitores e garante 
alto índice de aceitação entre 
os moradores da cidade. Ele foi 
reeleito em 2020 com 98% dos 
votos válidos.

Neste universo, 7% dos 
participantes declararam de-
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Da redação: 

Na sessão desta terça-
-feira (01), a Câmara Mu-
nicipal de Itapevi aprovou 
em primeira votação, o 
Projeto de Lei nº 119/2024 
de autoria do Vereador 
Akdenis Mohamad Kou-
rani (PSD), que denomina 
“Lorenzo Militão Chalu-
ppe”, o novo viaduto que 
está sendo construído na 
região central da cidade. 

Da homenagem: 
Lorenzo faleceu ainda 

jovem, vítima de câncer. 
Ele deixou um legado de 
amor, luta e sempre com 
um sorriso largo, mostrou 
a muitos o quanto é im-
portante, independente 
das dificuldades, sermos 
seres transformadores na 
vida de quem nos cerca, 
deixando um legado de 
amor e esperança.    

Agora o PL será enca-
minhado para as devidas 
comissões e apreciação 
de seus pares, para que 
assim, posso ser encami-
nhado em definitivo ao 
poder executivo.  

Estrutura do viaduto
De acordo com a ad-

ministração municipal, o 

Agora o PL será encaminhado para as devidas comissões e 
apreciação de seus pares

Vereador Akdenis cria Projeto de Lei 
denominando “Lorenzo Militão Chaluppe” 
novo viaduto na região central de Itapevi 

De acordo com a administração municipal, o viário terá 
duas alças de acesso. Uma delas contará com 303 metros 
de extensão da Rua Agostinho Agostinho Ferreira Campos 
rumo à Rua Nelson Ferreira da Costa – sentido Centro 

viário terá duas alças de 
acesso. Uma delas conta-
rá com 303 metros de ex-
tensão da Rua Agostinho 
Agostinho Ferreira Cam-
pos rumo à Rua Nelson 
Ferreira da Costa – senti-
do Centro. A segunda alça 
será de 264 metros, que 
compreende a Rua Nelson 
Ferreira da Costa rumo à 
Rua Professor Dimarães 

Antonio Sandei, sentido 
Castello Branco.

Cada via possuirá duas 
faixas de rolamento com 
sentido único, passeio 
de 1,50 metro de largura 
em apenas um dos lados, 
além de gradil de prote-
ção, com uma estrutura de 
concreto armado. Não foi 
informada a previsão para 
a conclusão das obras.

Anuncie no 
Jornal Expressão Regional

(11) 9 9844-4621

Lorenzo Militão Chaluppe

Vereador 
Akdenis 
Mohamad 
Kourani (PSD)
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Em novo levantamen-
to sobre as eleições em 
Vargem Grande Paulista 
(SP), realizado pelo Ipec 
(Inteligência em Pesquisa 
e Consultoria) entre 28 e 
30 de setembro, Piter San-
tos (Podemos) segue na 
liderança de disputa pela 
prefeitura com 56% das in-
tenções de voto (tinha 59% 
no estudo anterior). Em ou-
tro patamar, as menções à 
Dra. Larissa (PL) vão de 
26% para 33% na pesquisa 
atual. Leonardo Zampieri 
(PSOL) permanece com 2% 
das respostas. Os que de-
claram intenção de votar 
em branco ou anular seu 
voto variam de 6% para 5% 
agora e os indecisos vão de 
8% para 4%.

A soma dos eleitores 
que consideram definitiva 
sua decisão de voto passa 
de 73% para 85% e os que 
podem mudar de opinião 
até o dia da eleição vão de 
24% para 15%. Além disso, 

quando os nomes dos can-
didatos não são apresenta-
dos aos entrevistados, 12% 
ainda não citam esponta-
neamente um postulante 
ao cargo de prefeito e 6% 
têm intenção de votar em 
branco ou anular o voto 
(antes eram, respectiva-
mente, 20% e 8%). Piter 
Santos segue como o nome 
mais lembrado, apontado 
novamente por 51% do elei-
torado da cidade.

Nessa pesquisa, Piter Santos é mais citado pelos evangélicos (66%) do 
que por aqueles que têm outra religião que não a católica e evangélica ou 
não têm religião (40%) e por quem deseja mudança (64%) ante aos que 
anseiam continuidade da administração atual (39%).

Já Dra. Larissa tem intenções de voto mais expressivas entre quem 
deseja a continuidade do trabalho que vem sendo feito por Josué 
Ramos na prefeitura (56%), além de se destacar entre eleitores que 
avaliam positivamente a atual gestão municipal (44%), frente aos que 
a consideram regular (25%) ou ruim/péssima (20%). Na comparação 
com o levantamento divulgado em agosto, suas menções crescem de 
forma mais acentuada entre eleitores:

• o que desejam continuidade (de 37% para 56%)
• o com outra religião que não a católica e evangélica ou 
que não têm religião (de 18% para 44%)

Leonardo Zampieri não apresenta destaques significativos nos 
segmentos avaliados.

A poucos dias da eleição, Piter Santos lidera a disputa em 
Vargem Grande Paulista com 56% das intenções de voto
A soma dos eleitores que 
consideram definitiva sua 
decisão de voto passa de 
73% para 85%

Eleições 2024 

DESTAQUES POR SEGMENTOS
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Após uma intensa cam-
panha, caminhando pelos 
quatro cantos da cidade, Pi-
ter Santos passou a ganhar 
ainda mais o carinho e res-
peito da população, se tor-
nando o candidato favorito, 
principalmente nas regiões 
mais carentes da cidade. 

Piter esteve dialogando 
com profissionais de todas 
as áreas e em especial, os 
funcionários públicos, que 
conhecem bem as necessida-
des e dificuldades da admi-
nistração.

FICHA TÉCNICA DA PESQUISA (JOB Nº 0421 | 2024)
Período de campo: a pesquisa foi realizada entre os dias 28 e 30 de setembro de 2024.

Tamanho da amostra: foram entrevistados 400 votantes presencialmente.
Margem de erro: a margem de erro estimada é de 5 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da amostra.

Nível de confiança: o nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de 95% de os resultados retratarem o atual momento eleitoral.
Solicitante: pesquisa contratada por ELEICAO 2024 PITER APARECIDO DOS SANTOS PREFEITO.

Registro Eleitoral: registrada no Tribunal Regional Eleitoral sob o protocolo Nº SP-04390/2024

A poucos dias da eleição, Piter Santos lidera a disputa em 
Vargem Grande Paulista com 56% das intenções de voto

Piter Santos 
o candidato 
do povo

Eleições 2024 

Intenção de voto espontânea 
(sem a apresentação dos nomes 
dos candidatos)

Expectativa de vitória 
(independentemente da 
intenção de voto)

Rejeição de voto 
(candidatos no(s) qual(is) não 
votaria de jeito nenhum)

Continuidade 
ou mudança

Expectativa de vitória

Piter Santos (Pode)

Dra. Larissa (PL)

Expectativa de vitória

56%

63%

33%

27%

OUTRAS INFORMAÇÕES DA PESQUISA

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em 
decorrência de arredondamentos.

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em 
decorrência de arredondamentos.

Os entrevistados podem citar mais de um candidato, 
portanto os resultados somam mais de 100%.

A soma dos percentuais pode não totalizar 100% em 
decorrência de arredondamentos.

				    20/8 	 02/10
Dra. Larissa - PL (22) 		  20% 	 29%
Leonardo Zampieri – PSOL (50)	 2% 	 1%
Piter Santos – Podemos (20) 		  51% 	 51%
Outros				     0% 	 1%
Branco ou nulo 		  	 8% 	 6%
Não sabem ou preferem não opinar 	 20% 	 12%

				    20/8 	 02/10
Dra. Larissa – PL (22) 		  21% 	 27%
Leonardo Zampieri – PSOL (50) 	 2% 	 0%
Piter Santos – Podemos (20)		  63% 	 65%
Não sabem ou preferem não opinar 	 15% 	 8%

					     20/8 	 02/10
Dra. Larissa – PL – 22 			   32% 	 31%
Leonardo Zampieri – PSOL – 50 		  34% 	 39%
Piter Santos – Podemos – 20 	 		  17% 	 24%
Poderia votar em todos (resposta espontânea) 	 4% 	 5%
Não sabem ou preferem não opinar 		  22% 	 9%

						      20/8 	 02/10
Mudasse totalmente a administração do município	  	 42% 	 44%
Mantivesse só alguns programas, mas mudasse muita coisa 		  28% 	 25%
Fizesse poucas mudanças e desse continuidade para muita coisa 	 11% 	 10%
Desse total continuidade à administração atual 			   16% 	 19%
Não sabem/ Não responderam 				    4% 	 2%
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Região

Por meio do decreto 
nº 4.824, assinado em 10 
de julho de 2024, Jandira 
anunciou que todos os ci-
dadãos poderão utilizar 
gratuitamente os veículos 
do Sistema de Transporte 
Coletivo Urbano no dia das 
eleições, que ocorrerá nes-
te domingo, 6 de outubro 
de 2024, a fim de facilitar o 
deslocamento dos eleitores 
e incentivar a participação 
no processo democrático.

O transporte será ope-
rado em regime de catraca 
livre, permitindo que os 
passageiros acessem os ve-
ículos sem a necessidade 

de apresentar documentos 
ou bilhetes. O serviço es-
tará disponível das 06h às 
20h, garantindo que todos 
possam se deslocar até os 
locais de votação.

Para atender à deman-
da, a frota de ônibus será 
reforçada, mantendo a 
mesma programação do 
sábado anterior, com a 
operação de 13 (treze) li-
nhas municipais. 

Com isso, a cidade re-
afirma seu compromisso 
com a democratização do 
acesso à informação e à 
participação ativa dos ci-
dadãos nas decisões polí-

Jandira terá transporte público 
gratuito no dia das eleições
Iniciativa visa garantir a participação cidadã

Barueri é uma das cidades mais 
seguras do Brasil para morar em 2024

Rodrigo Brito mostra força 
política, realizando reunião de 
lideranças com a presença do 
Deputado André Bueno e do 
candidato a prefeito GregorioBarueri é uma das ci-

dades mais seguras do 
Brasil dentre os municí-
pios com 200 mil e 500 
mil habitantes. Os dados 
são do Anuário 2024 de 
Cidades mais Seguras do 
Brasil©, iniciativa da My-
Side que compila os dados 
do Ministério da Saúde e 
do IBGE.

A taxa registrada na 
cidade é 7,1 homicídios a 
cada 100 mil habitantes. 

Barueri ficou em oita-
vo lugar dentre as cidades 
com população entre 200 
mil e 500 mil habitantes, 
no topo do ranking estão 
de Indaiatuba (SP) com 
3,4, Blumenau (SC) com 
4,0 e Araraquara (SP) com 
5,1 assassinatos a cada 100 
mil habitantes. Confira 
o ranking com as cidades 
mais seguras de 2024.

Metodologia 
da pesquisa
O  anuário 2024 Ci-

dades Mais Seguras do 
Brasil© é fundamentado 
em dados do Instituto 
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Eleições, que 
ocorrerá neste 
domingo, 6 de 
outubro de 2024

Autoridades presentes 
fizeram questão de 
destacar o trabalho 
realizado por Rodrigo a 
frente da Casa de Leis

ticas. O transporte gratui-
to é mais uma maneira de 
garantir que todos tenham 
a oportunidade de exercer 
seu direito ao voto

Brasileiro de Geografia e 
Estatística (IBGE) e da Se-
cretaria de Vigilância em 
Saúde e Ambiente (SVSA), 
do Ministério da Saúde.

O principal indicador 
utilizado para classificar 
as cidades foi a quanti-
dade de assassinatos por 
100 mil habitantes. Esse 
indicador é amplamente 
reconhecido como uma 

medida sólida e univer-
sal de segurança pública. 
Organizações internacio-
nais, como a Organização 
Mundial da Saúde (OMS) 
e o Escritório das Nações 
Unidas sobre Drogas e 
Crime (UNODC), utilizam 
essa taxa em seus rela-
tórios, considerando-a 
fundamental para com-
parações regionais e tem-

Na última semana, o 
vereador, presidente da 
Câmara de Pirapora do 
Bom Jesus e candidato à 
reeleição Rodrigo Brito, re-
alizou uma reunião muito 
especial, com a presença 
de lideranças dos mais 
diversos seguimentos da 
sociedade local e, também 
de grandes nomes da po-
lítica do Estado de São 
Paulo, com destaque para 
o deputado estadual An-
dré Bueno, do ex-prefeito e 
candidato a prefeitura da 
cidade Gregorio Maglio e 
do amigo coordenador po-
lítico e advogado de gran-
de respeito na região, Dr. 
Lucas Gabriel. 

Na oportunidade, as 
autoridades presentes fi-
zeram questão de destacar 
o trabalho realizado por 
Rodrigo a frente da Casa 
de Leis da cidade e, jun-
to a atual administração. 
Apontando em seus dis-
cursos, a importância de 
conduzir novamente Ro-

porais. A utilização desse 
indicador permite ajustar 
os números absolutos de 
homicídios pelo tamanho 
da população, facilitando 
análises comparativas e 
a formulação de políticas 
públicas eficazes.

Para calcular o índice, 
foram analisados os dados 
de todos os 1,5 milhões de 
óbitos ocorridos em 2023 
no Brasil, conforme o Pai-
nel de Monitoramento da 
Mortalidade da SVSA.

Sobre a MySide
Com atuação em di-

versas cidades do Brasil, a 
MySide é uma empresa es-
pecializada em tecnologia 
e serviços no setor imobi-
liário com mais de 5 mi-
lhões de acessos por ano. 
Fundada em 2019, a or-
ganização foi criada para 
resolver a complexidade e 
a falta de transparência na 
compra de imóveis, ofere-
cendo serviço de alto nível 
para quem busca comprar 
um imóvel com tranquili-
dade e segurança.

drigo a Câmara Municipal 
da cidade.  

Destaque na Região: 
Como vice-presidente 

do Consócio Cioeste Câma-
ras, Rodrigo ganhou des-
taque pelo trabalho como 
representante do legislativo 
regional, ao lado do presi-
dente da Câmara Municipal 
de Itapevi Thiaguinho Sil-
va, atual candidato a vice-
-prefeito da cidade.



2 de outubro de 2024 7

Momentos de Reflexão

Visto que necessito es-
colher uma direção e pautar 
minhas argumentações em 
algo que vivo em meu dia 
a dia, me limito a abordar 
esse tema com um olhar 
cristão.

O ser humano é o res-
ponsável principal em gerar 
fontes de trabalho e riqueza 
para o meio em que vive, e, 
é o maior beneficiário dos 
frutos de seus esforços em 
busca de acumulação de 
patrimônio e independên-
cia financeira.

Se bem que nos dias 
atuais, com tanta desi-
gualdade social e racial, 
nós estamos mais para pa-
gadores de boletos do que 
investidores. Entretanto, o 
conceito básico de finanças 
cristã defende que o dinhei-
ro deve ser o seu servo e não 
o seu senhor, pois, para os 
cristãos1 apenas Jesus Cris-
to é o Senhor e o único e su-
ficiente salvador! 2 Além do 
fato de que a bíblia diz que 
Deus é o dono do ouro e da 
prata, e, provê tudo o que os 
seus filhos necessitam para 
viver nessa terra3.

Se limitando ao tema 
principal, finanças, é im-
portante ressaltar que o 
homem se relaciona com o 
dinheiro de acordo com a 
importância e a visão que 
ele tem do tema, ou seja, o 
dinheiro pode ser um con-
dutor de energia (gerador 
de conquistas, realizações 
e riquezas) ou um sugador 

Como o ser humano se relaciona com o dinheiro

Por Diana Hikosaka 

Diana Hikosaka, nasceu em 
SP-BR, criada na cidade de 
Osasco, morou em Cotia, e, vive 
atualmente na cidade de Itapevi 
há quase 12 anos. É filha de 
baiana com mineiro, apaixonada 
por cavalos e a natureza, café 
e queijo, doces e chocolate, 
além de amar pessoas, ama se 
relacionar com elas, descobriu 
recentemente que isso é essen-
cial para ser feliz!

1 Cristão é quem crê em Deus e em 
Cristo Jesus o nosso Senhor filho 
unigênito do Pai, de
nascimento virginal por Maria sua 
mãe visitada pelo Espirito Santo de 
Deus (Gálatas 4 -
https://www.bibliaonline.com.br/
acf/gl/4).

2 2 Pedro 3 - https://www.biblega-
teway.com/passage/?search=2%20
Pedro%203&version=NVT mais 
precisamente o versículo 15.

3 Ageu 2 versículos 8 e 9 (https://
www.bible.com/pt/bible/212/
HAG.2.8-9.ARC).

4 Fonte: Agência Senado (https://
www12.senado.leg.br/noticias/mate-
rias/2024/05/23/desigualdade-trava-
desenvolvimento-social-e-economi-
co-do-brasil-aponta-debate)

café especial sentado à 
mesa em Paris na França 
pode ter um valor muito 
especial para uma pessoa 
e realizar esse sonho tem 
um preço, custa algo, e esse 
algo não se limita apenas a 
dinheiro mas sim ao esfor-
ço de trabalho que a pessoa 
terá que empregar para vi-
ver essa experiência, isso 
se para ela for importante 
essa realização, até porque 
para outras pessoas um 
café coado com açúcar da 
padaria da esquina do seu 
bairro já é um grande luxo.

Entende? Tudo depende 
de onde você nasceu, quem 
te criou e no que você deci-
diu acreditar.

Como filha de Deus eu 
decidi acreditar que posso 
viver o melhor dessa terra 
e que todas as coisas me 
são licitas apesar de nem 
tudo me convir e que sou 
responsável em desenvol-
ver, criar e gerar o ambiente 
em que vivo visando as con-

quistas e realiza-
ções de projetos 
e sonhos, desde 
que, embaixo 
da presença de 
Deus Pai, sendo 
guiada e orien-
tada pelo Espíri-

to Santo e pela palavra de 
Deus que tem grandes prin-
cípios financeiros a ensinar 
à aqueles que estão seden-
tos em aprender mais sobre 
como o ser humano pode 
vir a se relacionar com o 

dinheiro e como o dinheiro 
pode ser benção e não mal-
dição na vida de um cristão.

Na próxima coluna 
vamos abordar um pouco 
mais sobre finanças e de-
senvolvimento pessoal e so-
cial já que vivemos no país 
do futuro, bora construir 
esse futuro para a nossa 
geração primeiro!

avaliação, divulgada em 
março, o Brasil pontuou 
0,760. Isso colocou o país 
na posição 89 entre 193 pa-
íses, atrás da Argentina, do 
Chile e do Uruguai.

O que podemos concluir 
com essas colocações é que 
o brasileiro tem a oportu-
nidade de desenvolver for-
temente sua visão quanto 
ao uso do dinheiro em sua 
vida, e, para que se inicie 
um processo de mudança 
de mentalidade e atitudes 
o princípio básico que pre-
cisa ser ensinado desde a 
primeira infância seja pela 
família ou pela escola é a 
diferença entre o preço e o 
valor de tudo o que há no 
mundo.

Você sabe qual a dife-
rença entre o preço e o valor 

de energia (o utilizarmos 
para gastos, consumo e 
para pagar por coisas e por 
serviços).

O colunista Augusto 
Castro escreveu no portal 
senado notícias4 recente-
mente que a desigualdade 
trava o desenvolvimento 
social e econômico do Bra-
sil. O senador Zequinha Ma-
rinho (Podemos-PA)4 disse 
que “o Índice de Desen-
volvimento Humano (IDH) 
avalia o bem- estar de uma 
população, ao comparar 
indicadores como renda e 
riqueza, alfabetização, edu-
cação, saúde, expectativa 
de vida e natalidade. Ele 
varia de 0 a 1 e é divulgado 
pela ONU.

Quanto mais perto de 1, 
melhor o índice. Na última 

de um determinado produ-
to ou serviço?

Saber isso pode fazer a 
diferença entre escassez e 
abundância, pobreza e ri-
queza, sonhos e realidade, 
acompanhe comigo o que o 
google diz à respeito:

Tomar um café pela 
manhã em sua casa pode 
ter para você um valor 
inestimável que para ou-
tra pessoa não tem nem 
necessidade de acontecer, 
enquanto que, tomar um 
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O Ita Shopping Centro 
abriga o ilustraDELAS Cir-
cula, uma exposição cole-
tiva de artes visuais com 
obras de artistas mulhe-
res, cis e trans, e pessoas 
não binárias, que busca 
contribuir para a promo-
ção da igualdade de gê-
nero, conferir visibilidade 
às mulheres no mundo da 
arte e valorizar sua produ-
ção artística.

Os trabalhos que 
compõem a mostra, que 
têm curadoria de Anita 

Lazarim, são uma sele-
ção de 18 obras que par-
ticiparam das edições 
anteriores do projeto, re-
alizado na cidade de São 
Paulo, no Pátio Metrô São 
Bento, e que agora chega 
à cidade. A mostra é gra-
tuita e pode ser conferida 
nas lojas 19 e 20 no Piso 
Térreo, no horário de 
funcionamento do centro 
de compras.

O Ita Shopping Centro 
fica na Rua Leopoldina de 
Camargo 260.

A Praça de Alimenta-
ção (Piso Superior) do Ita 
Shopping Centro recebe, 
no mês de outubro, pro-
gramação musical variada 
e gratuita.

Nesta quinta-feira (3), 
das 19h às 22h, sobe ao 
palco Valmir, com o me-
lhor do Sertanejo, MPB e 
Pop Rock. Na sexta-feira 
(4), no mesmo horário, é 
dia de Vivi Almeida e Mar-
celo Barros no sábado (5). 

Além da programação 
variada, há opções gas-
tronômicas como o Res-
taurante do Pequeno e a 
Luna Espetaria. O Centro 
de Compras fica na Rua Le-
opoldina de Camargo, 260.

Ita Shopping 
Centro abriga 
ilustraDELAS 
Circula 
A mostra tem obras 
de artistas mulheres, 
cis e trans, e pessoas 
não binárias

Os trabalhos têm 
curadoria de Anita 

Lazarim

Vivi Almeida canta na 
sexta-feira, 4, das 19 às 
22h

Praça da 
Alimentação do 
Ita recebe shows 
gratuitos no mês
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